

警方通报喀什暴力袭击案件最新进展情况

新疆袭警案爆炸物似“东突”装备

新华社乌鲁木齐8月5日电 记者5日从新疆维吾尔自治区公安厅了解到,8月4日发生在新疆喀什的暴力袭击案件,警方在现场抓获两名犯罪嫌疑人,均为男性,喀什人,年龄分别为28岁、33岁,其中一人为出租车司机,另一人为菜贩。现初步查明,犯罪嫌疑人是在作案前经过预谋准备,

8月4日晨,趁喀什公安边防支队机关官兵出操之机,驾驶一辆盗窃的自卸大卡车,从背后突然冲向出操队伍,同时引爆两枚爆炸装置,并持刀行凶,被当场制服抓获。警方从现场缴获自制爆炸装置9枚、自制枪1支等。这些装置与2007年1月新疆警方捣毁一处“东突”恐

怖组织训练营时缴获的装置相似。同时,警方还在现场缴获2把行凶的刀具及部分宣扬“圣战”内容的宣传品。昨天下午,喀什地委书记史大刚说,从警方目前掌握的情况来看,这是一次经过精心策划、蓄谋已久的暴力袭击活动。自治区公安厅厅长柳耀华说,两名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。

乌鲁木齐警察全副武装上公交

据新华社乌鲁木齐8月5日电(记者李芮曹志恒)为了打击公交车上的各类犯罪活动,近期,乌鲁木齐公安警察携单警装备在公交站点、停车场和公交路线进行全面的安全检查,此举得到了市民的支持和理解。乌鲁木齐市公安局分局民警从7月初开始“全副武装”登上公交车执勤,警察的主要职责是查看是否有可疑人员和物品,并监督和配合安全员对乘客进行开包检查。



8月4日,乌鲁木齐两位公交警察上公交车执勤。据天山网

8月4日上午,记者上车亲历警察在车上执勤和检查的情况。公交警察侯佳龙警官和同事被分到乌鲁木齐较繁华的中山路上执勤。炎热的天气,加上携着单警装备,侯佳龙已是满头大汗,警服也湿透了。侯佳龙

说:“这是静音对讲机,呼叫时只有我们能听到。这个是强光手电筒,还有催泪瓦斯、警棍,这些装备加起来总共有4.5公斤。”

局有关人士介绍,全市129路公交车都有警察和治安联防队员负责安全检查。这项奥运安保举措实行一个月来,公交车扒窃案件减少了50%。

奥运安保,中国准备好了

解放军奥运安保兵种部队 全力做好应对恐怖袭击准备

据新华社北京8月5日电(记者刘逢安)解放军担负奥运安保的兵种部队高度重视,加大力度,全力做好应对恐怖袭击的准备。据总参军训和兵种部有关负责人介绍,围绕“平安奥运”的目标,解放军担负奥运安保任务的兵种部队从2006年底就开始着手防核化生和爆炸恐怖袭击的准

备,做了大量富有成效的工作。各级指挥机构和任务部队不断加强专业技能、组织指挥训练和专项任务演练,目前已具备准确预警预测预防、正确判定恐怖袭击性质危害、及时解救群众脱离危险区域等能力。据悉,奥运期间,解放军工程兵部队将有近2000人的专业分队和反恐技术专家

担负奥运安保的安全检查、查爆排爆、工程支援、应急抢险和反恐工程技术指导任务。工程兵部队有一批特种装备器材,能对发现的爆炸物进行高效处置。有关部门还聘请了10名防爆专家,参加国家和军队奥运安保指挥机构,在处置爆炸恐怖袭击事件中负责咨询和指导,为部队提供情报和技术支持。

中国采取必要防范措施 确保奥运旅游平安

据新华社北京8月5日奥运专电(记者张旭王思海)国家旅游局综合司司长刘小军5日在奥运会全国旅游接待服务新闻发布会上说,为确保奥运旅游平安,我们切实采取了一些必要的防范措施,这些措施没有超出国际普遍采用的安全措施标准。国家旅游局副局长杜江也

表示:“平安奥运是我们对国际社会的郑重承诺。”据悉,北京奥运会主、协办城市的旅游部门将实行24小时值守制度,设专人负责处理奥运旅游服务和旅游安全工作中的紧急突发事件。建立奥运旅游投诉快速处理机制,确保在第一时间、第一地点使问题得到解决。还将公布应急

投诉电话,开通旅游服务热线。奥运签约饭店保证任务到岗,责任到人,措施到位,不留安全隐患和死角。旅行社加强对重点团队和重点环节的全程安全监管,随时应对各种突发事件。旅游景区和大型旅游活动场所保持高度戒备,严防重特大旅游安全事故的发生。



“岁岁登高” 分红·重大疾病保险

中国太平洋寿险公司与慕尼黑再保险公司强强合作隆重推出

世界卫生组织指出:恶性肿瘤有1/3可预防,1/3能够早期发现而被治愈,1/3可通过保守治疗控制病发。一生中罹患重大疾病的概率高达72%。我国卫生部2006年统计报告的数据表明,全国人口患恶性肿瘤、脑血管病、心脏病、呼吸系病、消化系病、泌尿生殖系病、神经系病等重疾的死亡总数,占前十位死亡率总数的90.4%。即每十例死亡中,有九人就是因为重大疾病而导致的身故。

针对以上这组惊人的数据,结合市场的需求,中国太平洋人寿保险股份有限公司与慕尼黑再保险公司近期联合研发了一款集重疾、养老、意外、投资理财于一体的“英式”分红保险。该保险于2008年8月1日正式登陆南京市场。

产品特色:

1、终身享保障,幸福伴一生

终身拥有身故或全残保障,既为家人幸福安康的生活提供可靠保障,又为自己准备好尊严守护金,抵御不期而遇的风险。

2、福寿年年至,保额节节高

投保之日起,保险金额将随着年度红利的分配而增加,保额复利递增且免核保体检,真正做到动态规划、充分保障。

3、红利双重享,理财岁岁盈

在享受高额保障的同时,更可分享公司的长期经营成果,特设双重红利,给您意外惊喜--年度增额红利长期稳定增值,终了红利更多地分享公司经营成果。

4、资金融通快,处处显真情

合同有效期内,如急需周转资金,可通过保单贷款或减保功能来缓解资金压力,为您的生活和事业助上一臂之力,体现以人为本的服务理念。

5、年金转换妙,养老乐悠悠

根据个人养老规划,在特定期限(合同生效满2年,且被保险人在55-75周岁)可自由选择将减保或退保所对应的现金价值按届时本公司提供的转换年金保险合同转换为每年领取的养老年金,领取时间可长可短,让您灵活安排养老、旅游、保健,尽享多彩人生。

咨询电话:

白下:86629380 13813805745(王女士) 下关:58807933 13705181976(王先生) 鼓楼:84551604 13390926000(王先生) 86626707 13905142335(张小姐) 建邺:86626707 13851674997(赵小姐) 联金:84551534 15895991020(朱小姐)

(声明:本宣传内容以中国太平洋人寿保险股份有限公司《小康之家·“岁岁登高”终身寿险(分红型)》条款为准)